
今回、新しく
ご紹介する商品です。冷蔵便でお届けいたします。 冷凍便でお届けいたします。産地・加工地より直送いたします。

承り後約10日間程かかります。

12月1日（金）以降は、お申し込み後、およそ10日間でお届けいたします。
●承り期間 12月14日（木）まで〈12月1日（金）から順次発送いたします〉

消費または賞味期間は製造・加工日を基準に記載いたしております。商品到着後の日持ち期間は配送日数などにより異なりますので
予め、ご了承くださいませ。なお、表記のされていない商品（果物は除く）の賞味期間は31日以上でございます。

抱き合わせ配送はご容赦ください。抱 お届日指定はご容赦ください。指二重包装はご容赦ください。二 掲載の写真は一部イメージです。 酒-1

ビ
ー
ル

お
届
け
は
、山
形
屋
和
洋
酒
売
場
よ
り
お
届
け
い
た
し
ま
す
。

こ
の
カ
タ
ロ
グ
の
酒
類
に
つ
い
て
は
、お
酒
の
取
扱
店
の
み
で
受
付
し
て
お
り
ま
す
。※

こ
の
カ
タ
ロ
グ
の
酒
類
に
つ
い
て
は
、お
酒
の
取
扱
店
の
み
で
受
付
し
て
お
り
ま
す
。※
2020
歳
未
満
の
方
の
飲
酒
は
法
律
で
禁
止
さ
れ
て
お
り
ま
す
。

歳
未
満
の
方
の
飲
酒
は
法
律
で
禁
止
さ
れ
て
お
り
ま
す
。

円3,630
350ml×10、　500ml×2 計12 6123

（AS-3N）	 税込

アサヒ　
スーパードライ缶ビールセット

円5,830
350ml×21 6123

（AS-5N）	 税込

アサヒ　
スーパードライ缶ビールセット

円3,630
アサヒスーパードライ350ml×4、
ビール（食彩）340ml×2、花鳥風月・
アサヒ生ビール・アサヒ生ビール黒生 
各350ml×2 計12 6123

（AVF-3）	 税込
アサヒ　ビール5種セット

円3,630
ザ・プレミアムモルツ350ml×12 6123

（BPD3S）	 税込

サントリー　
ザ・プレミアム・モルツビールセット

円5,830
ザ・プレミアムモルツ350ml×19 6123

（BPD5S）	 税込

サントリー　
ザ・プレミアム・モルツビールセット

円3,630
ザ・プレミアムモルツ350ml×4、
香るエール350ml×2、
香るエール芳醇350ml×2、
醸造家の贈り物350ml×2、
プレミアムモルツ黒350ml×2 計12 6123

（VF3S）	 税込

サントリー　ザ・プレミアム・モルツ　
「華」冬の限定5種セット

円3,630
350ml×10、　500ml×2 計12 6123

（K-IS3）	 税込
キリン　一番搾り生ビールセット

円3,630
キリン一番搾り350ml×10、
小岩井 無添加野菜32種の野菜と
果実190g×6 計16 6123

（K-FM3A）	 税込
キリン　ファミリーセット

円3,630
350ml×12 6123

（K-PI3）	 税込
キリン　一番搾りプレミアムセット

円3,630
350ml×12 6123

（YE3D）	 税込
サッポロ　ヱビスビール缶セット

円3,630
ヱビスビール×4・琥珀ヱビス 
プレミアムアンバー×4・プレミアムエール×2・
プレミアムブラック×2 各350ml 計12 6123

（YKF3D）	 税込
サッポロ　ヱビス4種の味わいセット

円3,630
305ml×10 6123

（YMB3D）	 税込
サッポロ　ヱビスマイスター瓶セット

円5,830
350ml×20 6123

（YE5DT）	 税込
サッポロ　ヱビスビール缶セット

円3,630
ビール350ml×6、　500ml×2、
ジュース（ウェルチ）280g

（コンコードグレープ×4、
マスカット・マンゴーブレンド 各2） 計16 6123

（FS-3N）	 税込

アサヒ　
スーパードライファミリーセット

円4,730
ザ・プレミアムモルツ350ml×6、
醸造家の贈り物350ml×6、
なっちゃん3種 各290g

（オレンジ・リンゴ・白ぶどう）×2 計18
6123

（FF4S）	 税込

サントリー　ザ・プレミアム・モルツ　
冬の限定ファミリーセット

円5,830
350ml×21 6123

（K-IS5）	 税込
キリン　一番搾り生ビールセット
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12月1日（金）以降は、お申し込み後、およそ10日間でお届けいたします。
●承り期間 12月14日（木）まで〈12月1日（金）から順次発送いたします〉

※（お断わり）
お申し込み後の商品変更、ご注文の取消し、および
返品･返金は、ご容赦くださいませ。

酒-2

消費または賞味期間は製造・加工日を基準に記載いたしております。商品到着後の日持ち期間は配送日数などにより異なりますので
予め、ご了承くださいませ。なお、表記のされていない商品（果物は除く）の賞味期間は31日以上でございます。

抱き合わせ配送はご容赦ください。抱 お届日指定はご容赦ください。指二重包装はご容赦ください。二 掲載の写真は一部イメージです。

ビ
ー
ル
・
日
本
酒
・
ウ
イ
ス
キ
ー

お
届
け
は
、山
形
屋
和
洋
酒
売
場
よ
り
お
届
け
い
た
し
ま
す
。

こ
の
カ
タ
ロ
グ
の
酒
類
に
つ
い
て
は
、お
酒
の
取
扱
店
の
み
で
受
付
し
て
お
り
ま
す
。※

こ
の
カ
タ
ロ
グ
の
酒
類
に
つ
い
て
は
、お
酒
の
取
扱
店
の
み
で
受
付
し
て
お
り
ま
す
。※
2020
歳
未
満
の
方
の
飲
酒
は
法
律
で
禁
止
さ
れ
て
お
り
ま
す
。

歳
未
満
の
方
の
飲
酒
は
法
律
で
禁
止
さ
れ
て
お
り
ま
す
。

円3,630
プレミアムクリア・プレミアムダーク・
クリア・ダーク・ブラック・
冬紀行プレミアム・アルト・
軽井沢エール 各350ml 計8 6123

（G-GU）	 税込
THE 軽井沢ビールセット

円4,070
クリア・ダーク 各330ml瓶、プレミアムクリア・
清涼飛泉プレミアム・プレミアムダーク・
冬紀行プレミアム・アルト・軽井沢エール 
各1 各350ml缶 計8 6123

（G-RL）	 税込
THE 軽井沢ビールセット

円3,498
薩摩ゴールド・薩摩レッド・薩摩ブラック 
各330ml×2 6123

	 税込
薩摩酒造　さつまいも発泡酒6本セット

〈九州限定販売〉

鹿
児
島
県
産
さ
つ
ま
芋
を
使
用
し
た
発
泡
酒
。

円4,070
ゴールデンエール・アンバーエール・
インディアペールエール・
デュンケルヴァイツェン・アップルホップ・
ヤマソーホップ 各330ml 6123

	 税込
Ogna　南信州ビール6本セット

円10,230
純米大吟醸（辛口）1800ml 6121

	 税込
久保田　萬寿

新潟
華
や
か
な
香
り
、重
厚
な
味
わ
い

円5,830
純米大吟醸（辛口）1800ml 6121

（MNT50K）	 税込
真野鶴　純米大吟醸「辛口生一本」

新潟
新
潟
県
産
米「
五
百
万
石
」を
50
％
ま
で 

磨
き
上
げ
た
辛
口

円6,050
純米大吟醸（やや辛口）・
本醸造純金箔入（辛口） 各1800ml

6121

（JDK-G）	 税込
純米大吟醸・本醸造純金箔入セット

京都
本
醸
造
酒
に
は
、縁
起
の
良
い
純
金
箔
入
り

円6,030
天狗舞　山廃純米（辛口）・
李白　純米吟醸（辛口）・
出羽桜　純米吟醸（辛口） 各720ml 6121

（DRTN-50N）	 税込
全国銘酒詰合せ

石川・島根・山形

（右）
果
実
味
豊
か
で
心
地
よ
い
飲
み
口

（中）
程
よ
い
コ
ク
と
キ
レ
が
あ
る
味
わ
い

円5,170
ブレンデッドモルトウイスキー
700ml 6121

	 税込

本坊酒造　
マルスモルテージ越百　
モルトセレクション

複数のモルト原酒を 
合わせた 

柔らかい口当たり

円4,829
バーボンウイスキー750ml 6121

（WFR-G）	 税込
ウッドフォードリザーブ

ア
メ
リ
カ
の
ケ
ン
タ
ッ
キ
ー
州
で
造
ら
れ
る
。 

独
特
の
貯
蔵
庫
で
熟
成
を
重
ね
た
な
め
ら
か
な

口
当
た
り

〈限定48本〉

円5,060
純米大吟醸 戦勝政宗 竹に雀（やや辛口）・
勝山　特別純米 縁（やや辛口） 各720ml

6121

	 税込
勝山酒造　飲み比べセット

宮城

仙台の銘酒「勝山」が
醸した香り豊かで
ふくよかな味わい

（左）
山
廃
は
仕
込
み
特
有
の
濃
厚
な

香
味
・
酸
味
の
調
和
が
と
れ
た

味
わ
い
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今回、新しく
ご紹介する商品です。冷蔵便でお届けいたします。 冷凍便でお届けいたします。産地・加工地より直送いたします。

承り後約10日間程かかります。

12月1日（金）以降は、お申し込み後、およそ10日間でお届けいたします。
●承り期間 12月14日（木）まで〈12月1日（金）から順次発送いたします〉

酒-3

消費または賞味期間は製造・加工日を基準に記載いたしております。商品到着後の日持ち期間は配送日数などにより異なりますので
予め、ご了承くださいませ。なお、表記のされていない商品（果物は除く）の賞味期間は31日以上でございます。

抱き合わせ配送はご容赦ください。抱 お届日指定はご容赦ください。指二重包装はご容赦ください。二 掲載の写真は一部イメージです。

焼
酎

お
届
け
は
、山
形
屋
和
洋
酒
売
場
よ
り
お
届
け
い
た
し
ま
す
。

こ
の
カ
タ
ロ
グ
の
酒
類
に
つ
い
て
は
、お
酒
の
取
扱
店
の
み
で
受
付
し
て
お
り
ま
す
。※

こ
の
カ
タ
ロ
グ
の
酒
類
に
つ
い
て
は
、お
酒
の
取
扱
店
の
み
で
受
付
し
て
お
り
ま
す
。※
2020
歳
未
満
の
方
の
飲
酒
は
法
律
で
禁
止
さ
れ
て
お
り
ま
す
。

歳
未
満
の
方
の
飲
酒
は
法
律
で
禁
止
さ
れ
て
お
り
ま
す
。

円4,681
白波干支ボトル・黒白波
芋焼酎 各1800ml（25度） 6121

	 税込
白波干支・黒白波セット

新
し
い
一
年
の
ス
タ
ー
ト
に
縁
起
の
良
い
さ
つ
ま
白
波

「
干
支
ラ
ベ
ル
」を

円4,227
あらわざ桜島・貴匠蔵・黒麹仕立て桜島 
芋焼酎 各900ml（25度） 6121

（AKK）	 税込
本坊酒造　本格焼酎3本セット

（右）
芳
醇
な
香
り
と
深
く
濃
い
味
わ
い

（中）
か
め
壺
仕
込
み
な
ら
で
は
の
柔
ら
か
い
味
わ
い

円3,909
芋焼酎 各900ml（25度） 6121

	 税込

薩摩酒造　
南之方・粒露・きばいやんせセット

（右）
鹿
児
島
大
学
と
の
共
同
開
発

（中）
黒
麹
で
す
っ
き
り
と
し
た
味
わ
い

円3,831
芋焼酎 各900ml（25度） 6121

	 税込
薩摩酒造　黒薩摩・赤薩摩セット

上
品
な
甘
み
、華
や
か
な
香
り
、伝
統
の
技
で
丹
念
に 

醸
す
こ
と
で
誕
生
し
た
黒
と
赤
の
プ
レ
ミ
ア
ム

（右）
ポ
リ
フ
ェ
ノ
ー
ル
を
豊
富
に
含
む
希
少
な

サ
ツ
マ
イ
モ「
エ
イ
ム
ラ
サ
キ
」が
原
料

円5,057
芋焼酎 各1800ml（25度） 6121

	 税込
山元酒造　蔵の神・五代復刻版セット

（右）
農
林
二
号
を
ブ
レ
ン
ド
し
、

昔
懐
か
し
い
焼
酎
の
風
味
を
再
現

円4,591
芋焼酎720ml×2・900ml×1 
各（25度） 6121

	 税込
鹿児島限定焼酎　飲み比べセット

（右）
吹
上
焼
酎・南
さ
つ
ま
市　

黄
金
千
貫
を
使
用

（中）
山
元
酒
造・薩
摩
川
内
市　

黒
麹
焼
酎

円3,608
芋焼酎 各720ml（25度） 6121

	 税込

白金酒造　
喜左衛門・芳醇白金乃露セット

明
治
２
年
創
業
の
白
金
酒
造
が
伝
統
の 

木
樽
蒸
留
で
造
る
特
別
な
セ
ッ
ト　

 

木
樽
蒸
留
な
ら
で
は
の
上
品
な
香
り
と 

洗
練
さ
れ
た
味
わ
い

円4,890
芋焼酎 各720ml（25度） 6121

	 税込

出水酒造　
極上出水に舞姫・赤鶴セット

（右）「
出
水
に
舞
姫
」に
信
楽
焼
き
の
甕
壺
で

ゆ
っ
く
り
熟
成
さ
せ
た
古
酒
を
ブ
レ
ン
ド

円4,510
小鹿（黒・白・本にごり） 
芋焼酎 各720ml（25度） 6121

	 税込
小鹿酒造　オリジナル3本セット

（右）
昔
な
つ
か
し
い
う
ま
み
成
分
を
た
っ
ぷ
り
含
ん
だ

芋
焼
酎

（中）
ふ
わ
っ
と
し
た
香
り
飽
き
の
こ
な
い
芋
焼
酎

円4,092
志布志・白金かいもしょちゅ・名山堀 
芋焼酎 各900ml（25度） 6121

	 税込
薩摩焼酎特撰3本セット

（右）
鹿
児
島
酒
造・鹿
児
島
市（
す
っ
き
り
と
し
た
飲
み
口
）

（中）
白
金
酒
造・姶
良
市（
昔
な
が
ら
の
濃
厚
な
味
わ
い
）

円4,620
薩摩屋敷・薩摩日光・篤姫の想ひ 
芋焼酎 各900ml（25度） 6121

（YNA-40）	 税込

小正醸造　
薩摩屋敷・薩摩日光・篤姫の想ひセット

（右）
華
や
か
な
香
り
と
気
品
あ
る
味
わ
い

（中）
終
始
柔
ら
か
く
穏
や
か
に
広
が
る
甘
や
か
な

香
味
と
後
キ
レ
の
あ
る
味
わ
い

円4,208
じょうご・島のナポレオン・喜界島 
各900ml（25度） 6121

	 税込
黒糖焼酎3本セット

（右）
大
島
郡・喜
界
町

（中）
大
島
郡・徳
之
島
町

（左）
特
許「
磨
き
蒸
留
」に
よ
る
か
ろ
や
か
な
味
わ
い

（左）
甘
み
と
濃
い
め
の
深
い
味
わ
い

（左）
冬
の
あ
い
だ
畝う
ね

貯
蔵
さ
せ
た
越
冬
芋
で
造
っ
た

原
酒
を
バ
ラ
ン
ス
よ
く
ブ
レ
ン
ド

（左）
蔵
付
酵
母
を
使
用
し
ま
ろ
や
か
で
上
品
な
口
当
り

（左）
田
崎
酒
造・い
ち
き
串
木
野
市　

昔
な
が
ら
の
濃
い
焼
酎

（左）
木
樽
蒸
留
器
を
つ
く
る
日
本
唯
一
の
職
人

「
津
留　

辰
矢
」さ
ん
の
手
作
り
蒸
留
器
で

丁
寧
に
蒸
留
さ
れ
た
本
格
芋
焼
酎

（左）
や
っ
ぱ
り
お
湯
割
が
お
す
す
め

（左）
若
潮
酒
造・志
布
志
市（
ふ
く
よ
か
な
芋
の
余
韻
）

（左）
し
っ
か
り
と
し
た
芋
の
風
味
を
残
し
な
が
ら

す
っ
き
り
と
し
た
後
味

（左）
大
島
郡・龍
郷
町

円3,606
黒霧島・木挽ブルー・飫肥杉 
各900ml（芋焼酎20度） 6121

	 税込
宮崎焼酎3本セット

円4,348
芋焼酎 各1800ml（20度） 6121

	 税込
霧島酒造　霧島白・黒セット

257 258

259
260 261 262

263 264
265 266

267
268 269 270



酒-4

12月1日（金）以降は、お申し込み後、およそ10日間でお届けいたします。
●承り期間 12月14日（木）まで〈12月1日（金）から順次発送いたします〉

※（お断わり）
お申し込み後の商品変更、ご注文の取消し、および
返品･返金は、ご容赦くださいませ。

消費または賞味期間は製造・加工日を基準に記載いたしております。商品到着後の日持ち期間は配送日数などにより異なりますので
予め、ご了承くださいませ。なお、表記のされていない商品（果物は除く）の賞味期間は31日以上でございます。

抱き合わせ配送はご容赦ください。抱 お届日指定はご容赦ください。指二重包装はご容赦ください。二 掲載の写真は一部イメージです。

ワ
イ
ン

お
届
け
は
、山
形
屋
和
洋
酒
売
場
よ
り
お
届
け
い
た
し
ま
す
。

こ
の
カ
タ
ロ
グ
の
酒
類
に
つ
い
て
は
、お
酒
の
取
扱
店
の
み
で
受
付
し
て
お
り
ま
す
。※

こ
の
カ
タ
ロ
グ
の
酒
類
に
つ
い
て
は
、お
酒
の
取
扱
店
の
み
で
受
付
し
て
お
り
ま
す
。※
2020
歳
未
満
の
方
の
飲
酒
は
法
律
で
禁
止
さ
れ
て
お
り
ま
す
。

歳
未
満
の
方
の
飲
酒
は
法
律
で
禁
止
さ
れ
て
お
り
ま
す
。

円3,630
シャトー オー メテ（赤・中重口）・
シャトー ラ ジャルグ（赤・中重口） 
各750ml（フランス産） 6122

（YY-30）	 税込
フランスボルドー金賞受賞赤ワイン2本セット

ʼ22マコン
コンクール 

金賞受賞 他

円5,830
ラ クロワ ダルディ（白・辛口）・
シャトー レ ルナール（赤・中重口） 
各750ml（フランス産） 6122

（ES-50D）	 税込
フランスボルドー金賞受賞赤白ワイン2本セット

ʼ22ジルベール& 
ガイヤール 

金賞受賞 他

円4,334
穂坂マスカット・ベーリーA コールド・マセレーション750ml、
甲州オランジュ・グリ750ml（日本産） 6122

	 税込
マルスワインセット

ぶどうの個性が 
際立つ果実味 
豊かなワイン

円5,830
シャトー オー ムーラン（赤・中口）・
シャトー タレーズ（赤・重口） 各750ml（フランス産）

6122

（RJ50V）	 税込
ボルドー金賞受賞赤ワインセット

ʼ19フェミナリーズ 
コンクール 

金賞受賞 他

円5,830
シャトー パス クラビティ（赤・中重口）・
シャトー ド ベルナドン（赤・中重口）・
シャトー フォーリィ パスコー（赤・中重口） 
各750ml（フランス産） 6122

（YY-50）	 税込
フランスボルドー金賞受賞赤ワイン3本セット（木箱入）

ʼ22
ボ
ル
ド
ー
コ
ン
ク
ー
ル
金
賞
受
賞 

他

円5,830
アルノザン アントル ドゥー・メール（白・辛口）・
アルノザン ボルドー・シュペリュール（赤・重口） 
各750ml（フランス産） 6122

	 税込
ボルドー　赤白ワインセット（木箱入）

白・ミネラルの 
バランスが良く 
キレのある辛口　 
赤・ふくよかな 

味わい

〈限定100セット〉

円11,330
マコン・リュニーレ・クレ（白・辛口）・
メルキュレ（赤・重口） 各750ml（フランス産） 6122

（JD-22100）	 税込
ブルゴーニュ　赤白ワインセット（木箱入）

ブルゴーニュを 
代表する 

エレガントな 
赤白ワインセット

〈限定120セット〉

円5,830
スパークリングワイン（白発泡・辛口）
750ml（イタリア産） 6122

	 税込
フェッラーリ・オマージュ（ギフトボックス）

フェッラーリ社が 
日本へ長年の感謝と
敬意を込めて造った
スパークリングワイン

円3,630
モンテリーベロ・スプマンテ ブリュット ビアンコ

（白発泡・辛口）・スプマンテ ロゼ（ロゼ発泡・辛口） 
各750ml（イタリア産） 6122

	 税込
イタリア スパークリングワイン2本セット

すっきり辛口！

271 272
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273

275

277 278 279


